

生态中原 文化中原
活力中原 幸福中原

“四个中原”建设让生活更美好

守护城市最美妆容 共建中原良好形象

建设路街道

勇担重任打硬仗 同心协力铸精品

党员冲锋在前沿,党旗飘扬在一线。今年以来,建设路街道党工委紧紧围绕“服务中心、项目建设”这一核心任务,树立党建引领重点工作这一鲜明导向,发挥党员先锋模范作用,参与保障项目建设、老旧小区建设提质、城市精细化管理等工作,确保重要岗位用党员,紧急时刻有党员,全力助推精品街道建设。记者 张改华 通讯员 徐元挺

“拼”字引领:争当项目建设先锋 不忘初心本色

重点项目建设是一项涉及面广、任务量大的系统性工程。为狠抓项目建设,街道班子多次召开专题会议,确定项目分包领导和责任科室,党员干部带头深入现场,搞好服务,确保服务到一线,办公在现场。截至目前,郑州市

第五十一中学教学楼及地下车库建设项目已通过区发改委批复,相关申报手续已上报市规划局,等待招标;中原区残疾人康复中心三级三类便民服务中心基坑施工已完成,正在进行地下室施工。

“勇”字当先:肩挑老旧小区建设 提质重任敢担当

自老旧小区建设提质工作开展以来,街道辖区全部位于区级老旧小区建设提质的示范区域内,建设提质涉及超八成的无主管楼院,改造工程量巨大。街道党工委充分调动“区一街道一社区一片区(网格)一楼宇”五级党组织力量,将“一征三议两公开”工作法贯穿建设提质始终,让

党员党性在一线闪耀,干部形象在一线塑造。各社区分别由党委书记带领党支部书记、党小组长、党员联络员组建“红色管家”,上门入户,宣讲政策,广泛深入征集民意,填写老旧小区建设提质调查问卷8000余户,入户率96%,取得了广大居民的同意和支持。

“精”字着力:城市精细化攻坚克难 铸造管理精品

街道始终把人民满意作为城市精细化管理工作的出发点和落脚点,统筹推进城市管理提升、功能提升、品质提升,解决了一批群众反映强烈的突出问题。城管执法坚持把困难街巷包给党员、重点区位分给党员,以高标准治“差”、深层次治“乱”、全覆盖治“脏”为重点,优化城市环境,提升服务质量。加强对辖区重点

路段、重点区域的管控,增加巡查治理频率,扼制突店占道现象。探索打造“智慧建办”线上线下交互智能信息化管理平台,邀请网络技术公司全程参与运作,目前已上线试运行,将充分发挥监控、数字、互联、惠民“四大优势”,实现对“城市病”的自动抓拍、识别,人员的巡查等工作痕迹全覆盖。

棉纺路街道

雷霆出击显威力 夜市整治见成效

本报讯 针对夏季城区夜市占道经营、妨碍交通、噪声污染影响市容环境秩序等现象,从6月9日晚开始,棉纺路街道创新工作方式,积极开展管控行动,有效净化了城市环境,取得了较好的治理效果,得到了广大市民群众的认可和赞扬。

棉纺路街道将宣传教育工作贯穿于整个治理过程,通过上门讲解、发放《致广大居民和沿街商户一封信》等多种形式,对居民和商户做了大量的宣传教育工作。同时,夜勤执法人员坚持每天固定时段反复巡查,强化政策宣讲入户的效果,督促业主自行整改,以教育说服为主,进行“零距离”宣传,提升经营者法制意识,减少与商户的冲突,最大限度地争取他们的理解与支持,充分体现城管执法以人为本的理念,为整治工作顺利推进奠定了坚实的群众基础。

坚持“主干道严禁,次干道严控,背街小巷规范”的原则,坚持疏堵结合,对四厂中街、方圆经纬商业街等主要区域进行严格监控,完善晚值班巡查制度,定期进行拉网式集中整治,强化夜间管控和处罚,实现长效管理。为防止反弹,

街道一方面要求所有夜市经营业户严禁设置外置音响,严格规范店面周边环境卫生,防止噪声、油烟污染,另一方面,采取科学安排执法力量、延长执勤时间、落实专人把守等措施,加大对夜市摊点的管理,对多次整改依然反弹、性质恶劣的经营业户依法进行查处。对市民举报投诉的问题,实现第一时间受理举报,第一时间现场处理,第一时间解决问题,第一时间情况反馈,较好地控制了占道经营、噪声污染、环境污染、堵塞交通等现象,实现了夜市监管的全天候,长效化,确保“整治不反弹、取缔不复燃”。

经过近一个月的整治,治理夜市烧烤工作取得显著成效,发放《致广大居民和沿街商户一封信》200余份,教育违章摊点100余处,查处屡教不改者30余处,暂扣违章售卖物品10车次,查处噪声、油烟扰民案件30起,纠正乱停乱放行为200余起,取得了预期的整治效果,给辖区居民提供了一个平安、和谐、宜居的生活环境,受到市民普遍好评。

记者 张改华 通讯员 张鹤

中原西路街道

全面开展全城清洁 打造健康生活环境

本报讯 6月29日上午,中原西路街道组织机关科室、颍河西路社区、河南蓝天物业管理服务有限公司、郑州市郑宝行汽车销售服务有限公司等,在中原路148号院开展全城清洁行动。全面彻底清洁楼院内、公共区域环境卫生,全面清理整治各类卫生死角,清理积存垃圾,杜绝杂物乱堆乱放,进一步完善清扫保洁机制和环卫设施,确保辖区环境卫生整洁度。

此次行动共出动65人,清扫车2辆,清理各类生活垃圾、混合垃圾40余立方米,杂物堆放10余处,清扫卫生死角15处,摆放非机动车辆20余辆,清扫

保洁道路、小区路面约4000平方米,清理绿化带约800平方米。此次行动进一步提升了大家的环保意识、卫生意识、文明意识。

下一步,中原西路街道会进一步加大宣传力度,通过不同形式营造浓厚的宣传氛围,以实实在在的宣传效果和治理效果赢得广大辖区群众的认可和参与;深入开展每周的“全城清洁”行动,建立长效管理机制,有效净化居民群众生活环境,营造洁净、卫生的辖区面貌,共同建设健康美好生活。

记者 张改华 通讯员 马雪玲

航海西路街道

8月底前完成 违法“小散乱污”企业取缔工作

本报讯 航海西路街道部分辖区位于水源一级保护区内,是生态水系建设中的关键一环。“小散乱污”企业存在污染物排放不达标、相关手续不齐全、不符合地区产业规划等问题,影响附近居民的正常生活和整体生态平衡。近日,航海西路街道对辖区此类企业进行排查,共排查出“小散乱污(含汽修厂)”120家,现全部整治完毕,拆除55家,汽修厂全部签订危废合同及环评手续。

街道大气办召开专项治理工作会议,联合村委、大队负责人成立三级治污网络,强化责任意识,按照属地划分原则,定

人定位定店,责任到人。特别对街道拆迁废墟、废弃楼房、田野屋舍多次排查,确保没有“小散乱污”企业不合格生产行为。

街道工作小组制定巡查路线,分白天、夜间巡查工作组,全天24小时,不定时不间断巡逻检查治理过的“小散乱污”企业。制定长期上报制度,在查处的同时,也给企业主和村民宣传“小散乱污”企业的危害,确保做到人人知晓、人人参与、人人上报。全面把控,严格执行,将于8月底前彻底完成违法“小散乱污”企业取缔工作。

记者 张改华 通讯员 丁洁

三官庙街道

精益求精 推进城市精细化



湖光苑社区对小区内多个违规私拉乱扯的充电电线进行清理

本报讯 为打造良好辖区环境,近日,三官庙街道精益求精,扎实推进城市精细化管理工作。

街道制定辖区市容整治方案和整治标准,结合实际建立整治指挥网络,采取推进突击整治与建立长效机制管理相结合的工作方法开展集中整治行动。成立督查小组,对辖区市容整治情况进行督查,并多次召开专项治理会议,实地查看问题原因,积极想办法,抓重点,明确整治内容和标准。调配人员,密切联合,互相支持,形成联动机制,重点区域重点治理。强化监督检查,确保工作落实,加大巡查频率,对发现的问题及时采取有效整改措施,明确

整改要求和时间,实行定期督查、定期通报、巡回检查等方式,确保整治工作落到实处。实行“定人定岗定责”的工作制度,全时段、全方位巡查,做到及时发现、及时制止、及时上报、及时排除,形成横向到边、纵向到底、全天候监管、全方位覆盖的日常监管防控长效机制。通过大力整治,确保辖区市容环境干净、整洁、有序。

此外,为了进一步加强社区的消防安全隐患排查工作,坚决遏制重特大火灾事故,杜绝社区消防安全隐患的发生,6月22日上午,三官庙街道湖光苑社区联合三官庙派出所、三官庙街道安监办、湖光苑小区物业对小区内多个违规私拉乱扯的充电电线进行了清理,共清理整治私拉乱扯电线55处。联合行动人员一方面对私拉乱接现象进行整治,一方面向居民宣传用电安全知识。

后期,社区还将加大宣传力度,只有提高辖区居民安全意识,才能从根本上解决安全隐患相关问题,坚持常态化巡查、定期检查不放松。

记者 张改华 通讯员 张丽丽 路红 文图